Контрольные   работы  по   математике,
3  класс,  УМК  «Школа  России»

3 класс     Контрольная  работа  №1   по  теме: «Числа от 1 до 100.Нумерация»

 Вариант  1
1.Реши  задачу.                                                                                                                                       Под одной  яблоней было 14 яблок, под другой – 23 яблока. Ёжик  утащил  12  яблок. Сколько яблок  осталось?
2. Реши  задачу .

  Узнай  периметр  прямоугольника, длина  которого  3 сантиметра,  а  ширина  1  сантиметр. Начерти  его.

3.Реши  примеры, записывая  их  столбиком.

 52-27          48+36       94-69           70-18         37+  63       66+38    
4. Реши  уравнения.

65-х=58

5. Сравни.

28+7   * 47-7                                   4см2мм * 40 мм

7+7+7 * 7+7                                    3см 6мм * 4 см

  6*  Запиши величины  в  порядке   убывания.
1дм4мм,            2дм,         13 мм,           86 мм,       5см2мм,          45см.         


___________________________________________________________________ 
Вариант  2
1. Реши  задачу.

В магазин  в  первый  день  прислали  45  курток,  а во  второй  35 курток.  Продали 29  курток. Сколько курток осталось  продать?


2. Реши  задачу.

  Узнай  периметр  прямоугольника, длина  которого  4 сантиметра,  а  ширина  3  сантиметра. Начерти  его.

3.Реши  примеры, записывая  их  столбиком.


93-15               48+19             62-37        80-24       16+ 84       34+17

4. Реши  уравнения.

Х-14=50

5. Сравни.

31-5 * 19+8                             5см1 мм *50мм

9+9  * 9+9+9                           2см8мм * 3 см

6*  Запиши величины  в  порядке  возрастания.

2дм,       13 мм,        45 см,         86 мм,          5см2мм,             1дм4мм. 

  Контрольная  работа  № 2   по  теме:   «Порядок выполнения  действий»
Вариант  1

1. Реши  задачу.


Карандаш стоит 3 рубля. Сколько стоят  9  таких  карандашей?

2.Реши  примеры.

(17-8) • 2=
82-66

(21-6):3=
49+21=

18:6  •3=
28+11=

8  •3 - 5=
94-50=




3.Реши уравнение:

Х-26=14

4.Вырази:

53 мм = ..см..мм         12 см = ..дм..см         8 дм = ..см       40 мм = ..см

5*  Начиная  с  числа  13, составь ряд  чисел из  семи чисел, в котором  каждое следующее число  увеличивается  на 8.

________________________________________________________________

Вариант  2

1. Реши  задачу.


 6 тетрадей стоят 18  рублей. Сколько  стоит 1  тетрадь?

2.Реши  примеры.

(24-6) : 2=
87- 38

(15-8) •  3=
26 +18=

12:6  •9=
73+17=

3  • 7 - 12 =
93- 40=




3.Реши уравнение:

26-х =14

4.Вырази:

 80 см = .. дм         5  см = .. мм         63 см = ..дм..см       24 мм = ..см.. мм
5*  Начиная  с  числа  61, составь ряд  чисел из  семи чисел, в котором  каждое следующее число   уменьшается  на  7.
Контрольная работа №4 по теме «Табличное умножение на 4,5,6,7».

Вариант  1

1. Реши  задачу.


  У портнихи 27 катушек с цветными нитками, а катушек с белыми нитками  в 3 раза меньше. Сколько всего  катушек с нитками  у портнихи?
2.Реши  примеры.

6 • 4
 7 • 7
   24 : 3
40:5
4 • 4

5 • 6
 3 •  8

   36 : 4
28 :7
5 : 5

0 • 7
 1•  3                            18 : 6
36 : 6               12 : 3



3.Реши уравнение
 х • 5=15
24: а =3


4. Начерти отрезок АВ  длиной 6 сантиметров  и  отрезок  СД  длиной 2 сантиметра. Узнай  во сколько  раз  отрезок АВ длиннее отрезка СД.

5 *  Используя цифры 1, 2, 3, 4, 5,  восстанови пример. Каждую цифру используй 1 раз. 
    *  * + *  * + *= 60
_________________________________________________________________


Вариант  2

1. Реши  задачу.


  У мальчика 7 больших наклеек, а маленьких в 4 раза больше. Сколько всего  наклеек  у  мальчика?

2.Реши  примеры.

 5 • 4
6 • 8
   18 :3
45:5
4 • 5
 1 • 6
4 •  9
   40: 5
7:1
30:6
 2 • 7
3 •  7                             9: 9
25:5                  27:3




3.Реши уравнение
 6  • а =18
в : 3=7



4. Начерти отрезок АВ  длиной 6 сантиметров  и  отрезок  СД  длиной 3 сантиметра. Узнай  во сколько  раз  отрезок АВ длиннее отрезка СД.

5 *  Используя цифры 1, 2, 3, 4, 5,  восстанови пример. Каждую цифру используй 1 раз. 

    * * + * * + * = 51
Контрольная работа №5  по теме «Табличное умножение на 8, 9. Площадь».

Вариант  1

     1. Реши  задачу.

Мастера отремонтировали квартиры в одном доме на  9  этажах, по 6 квартир на каждом этаже  и  ещё 5 квартир в другом доме. Сколько всего квартир отремонтировали  мастера?

 2.Реши  примеры.

 56+38
  8 • 4
      72-19

48- 4• 9
 40 :  8

     (40+23) : 9
 

 3. Вместо точек вставь нужные  наименования:
50…= 5 дм
1…> 10 см


4. Начерти прямоугольник АВСД со  сторонами  8 сантиметров              и  3  сантиметра. Найди  площадь.

5 *   Используя  числа   59, 65, 6, 62, 3, 0     составь и  запиши  три верных  равенства 

___________________________________________________________

Контрольная работа №5  по теме «Табличное умножение на 8, 9. Площадь». 

Вариант  2

   1. Реши  задачу.                                                                                                                         В ларёк привезли  9 коробок  печенья  по  8 килограммов  в  каждой   и  15  килограмм  конфет. Сколько  килограммов  сладостей  привезли в ларёк?                      

2.Реши  примеры.                                                                                                              47+25                   9 • 3
      93-33
  56- 16:8
    36 :  9

     (20+ 44) : 8
 

3. Вместо точек вставь нужные  наименования:
      6 дм = 60  …
12 см < 1 …


 4. Начерти  квадрат АВСД со   стороной 5 сантиметров.  Найди  площадь.

5*    Используя  числа    48, 57, 9, 5, 4,  52   составь и  запиши  три верных  
Контрольная работа № 6 по теме «Табличное умножение и деление. Решение уравнений»
Вариант  1

1. Реши  задачу.

В парке 16 качелей,  каруселей  в 4  раза  меньше, чем качелей, а песочниц   на  3 больше, чем каруселей. Сколько песочниц  в  парке?

2. Реши  задачу.
Начерти  прямоугольник АВСД  со  сторонами  7см  и  2  см. Найди  его  площадь.

3.Реши  примеры.


48:8
4 •  5
(26+28):9
 0 • 6 : 2
     30:6
9  •  8
30- 24:6                  30+ 35 • 1
  4. Сравни

1  м  * 2дм2см                   4 дм 5 см * 5дм 4 см
 5  Реши  уравнения 
  9 • х = 72                           56: у=8 
6* Используя  все  известные  тебе  арифметические  действия и скобки, составь равенства                       5  *  5*   5 *   5 =  7
                                        5  * 5 *  5  *  5 = 50

_________________________________________________________________________
Вариант  2
1. Реши  задачу.

У белки в дупле 9 орехов, грибов  в 2  раза больше, чем  орехов, а шишек  на  10  меньше, чем  грибов. Сколько шишек  в дупле у белки?
 2. Реши  задачу.
Начерти   квадрат  АВСД  со  стороной   6 см. Найди  его  площадь.

3.Реши  примеры.

    49:7
7 •  5
               (5+35):5
     30:5
8  • 4
                40- 24:3
     24:8• 0

     20+ 6 • 1
  4. Сравни

1  м  *  3см                      5 дм 2 см * 2 дм 5 см

  5  Реши  уравнения 

   х •  7 =  42
35 : у=5
6* Используя  все  известные  тебе  арифметические  действия и скобки, составь равенства                       5 *  5 *   5 *   5 =  5

                                        5  * 5 *   5 *   5 =  26
равенства 
      Контрольная    работа №7  по теме:    «Внетабличное умножение».
Вариант  1

  1. Реши  задачу.

В столовой разложили 18  килограммов печенья в 6 коробок поровну. Сколько  надо таких коробок, чтобы разложить  30 килограммов печенья?

2.Реши  примеры.

30  •  3              7  •  12             36 : 6 •  2

60 :  6               36 • 2               90 - 45 : 9+6

3. Сравни.
( 42+18) : 3 *  42+18:3
3 • 18 – 4* 3 • (18 – 4)

4. Начерти отрезок АВ длиной 12  сантиметров  и  отрезок СД, длина которого составляет  одну третью  часть отрезка АВ.


5*  Запиши только ответ в задаче: 

В 
двух корзинах сначала  было 16 груш. Когда  переложили из одной корзины в другую 4 груши, то в обеих корзинах стало груш поровну. Сколько груш было в каждой корзине сначала?



_________________________________________________________________
      Контрольная    работа №7  по теме:    «Внетабличное умножение».

Вариант  2

1. Реши  задачу.

       В магазине  54   килограмма  груш разложили в 9  ящиков  поровну.
Сколько надо таких ящиков, чтобы разложить  60 килограммов груш?


2.Реши  примеры.

 20  •  4              6  •  13             48 : 6 •  5

 40 : 4                48 • 2               70 - 54 : 9+ 8

3. Сравни.

45 - 15: 5* (45-15) : 5
6 • 12 +4 * 6 • (12+4)

4. Начерти отрезок АВ длиной  14  сантиметров  и  отрезок СД, длина которого составляет  одну  вторую  часть отрезка АВ.



5* Запиши только ответ в задаче: 

  На  двух полках  сначала   было  18 книг. Когда с одной полки на другую переставили  6 книг, то  на полках книг стало поровну. Сколько книг было сначала на каждой полке?
3  класс     Контрольная    работа №8  по теме:    «Внетабличное умножение и деление. Решение уравнений».

Вариант  1

  1. Реши  задачу.


В  детский сад привезли картофель. После того, как на протяжении 5 дней  использовали  по  13 кг каждый день, его осталось  28 кг. Сколько килограммов  картофеля  привезли в детский сад?
2.Реши  примеры.

26 +18  •  4              80 : 16 • 13  .
72 – 96 : 8
31 •  3 - 17
57 : 19 • 32
36 + 42 : 3

3.  Реши  уравнения
72 : х = 4
х •  12= 24

4. Реши  задачу.

Начерти   квадрат  АВСД  со  стороной   5  см. Найди  его периметр  и   площадь.

5*  Расставь скобки так, чтобы выражение стало верным

2 •  18 + 12 : 3 - 7 = 13


________________________________________________________________________

 3  класс     Контрольная    работа №8  по теме:    «Внетабличное умножение и деление. Решение уравнений».

Вариант  2
  1. Реши  задачу.

В магазине  продали  7 ящиков  слив  по 9  кг  в каждом.  После  этого  осталось продать  27  кг  слив. Сколько  килограммов  слив   было в магазине?
2.Реши  примеры.

11 •  7 + 23
56 : 14 • 19
                           72 : 18 + 7 • 8

23 + 27 •  2
60 : 15 •  13
86 – 78 : 13

3.  Реши  уравнения
х: 6 = 11
75 : х = 25

4. Реши  задачу.

Начерти   прямоугольник    АВСД  со  сторонами   5 см  и  2 см. Найди  его периметр  и   площадь.

5*  Расставь скобки так, чтобы выражение стало верным

84 – 24 : 3 • 4 + 15 = 95
3  класс     Контрольная    работа № 9  по теме:    «Деление с остатком».

Вариант  1
  1. Реши  задачу


Купили 3  метра красной  ленты  по 18 рублей за метр  и  4 метра  синей ленты  по 10 рублей за метр. Сколько стоит  вся покупка?

2. Выполни деление с остатком:

51: 20      30 : 7       70 : 9         25 : 8      

3.Реши  примеры
 
 45 •  2                     96 : 3
48 – 24 : 3 •   5



18 • 4                     80 : 5
3 •  (11 + 13) : 2




4.Сравни 
1 дм 2 см * 21 см     1  ч. *  6 мин                           25 мм *
2 см 5 мм


5 *  Запиши  3  примера  на деление, в котором частное  равно 5  и остаток  3
______________________________________________________________________
Контрольная    работа № 9  по теме:    «Деление с остатком».
Вариант  2

 1. Реши  задачу

В столовую  привезли  3  мешка картофеля  по 20  кг в каждом  и  2  мешка  моркови по 12 кг в каждом. Сколько всего  килограммов  овощей  привезли в столовую?

 
 2. Выполни деление с остатком:

62 : 30        40 : 6      27 : 6      20 : 3

3.Реши  примеры
16 •  3            84 : 4     
32 + 8 •  5 : 4

19 •  4
90 : 5
(84 – 20) : 8 - 7


4.Сравни 

2 дм 3 см * 32 см                               6 сек  *  1  мин               3см 5 мм * 35 мм





5 *  Запиши  3  примера  на деление, в котором частное  равно  7  и остаток   4
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